Hpuaaoxenne Nel

KPHTEPUH 3A OIIEHKA HA KAHAUNATHTE 3A YVYACTHE B IYEJIAYHO
ONIOBECTEHH KOHKYPCH 3A OTIABAHE IIOJ HAEM HA CIIOPTEH OBEKT,
COBCTBEHOCT HA OBIIAHA BEJHAKO ThPHOBO

O6ma onenxa Ko= K1 + K2+ K3

1. K1 - [fpepnarana MecedHa HAEMHa LIEHA ~ MAaKCHMaJIeH 6poit Touku — 40 T.

2. K2 - HyBecTHIMOHHA NPOrpaMa ¢ pasipe/ieicHie Ha MHBECTHITAUTE 110 B M FOMHH 33 NEPHOJA Ha
HAEMHUS 10T0BOP, ChC 3aI0KEHU THTIORE ICHHOCTH, STANM U CPOKOBS 32 W3ITHIIHEHNE HA MPOrpaMaTa,
Kato e ObJaT B3ETH NPENBUA U JOCETAIUHNTE WHBECTHLHH B CHOPTHHA 00EKT - MakcUMasicH Gpoi
TOuKd — 30 T.

3. K3 — JlokymenTH, noKasBaly o0IMeCTBEHHs NPHHOC Ha CHOPTHHA KITyD, TOCTUTHATH CIIOPTHH
PESYITaTH Ha PErHOHATHO WM HALWOHAIHO HMBA, KIACHPAHMS HA HETOBM CIOPTUCTH B CIIOPTHM
CBHCTE3ANHS ¥ BBIMOXKHOCTH 32 PA3BUTHE HA CNOPTHATA eiiHOCT — MakcHManen 6poit Touxy - 30 T.

Ilo kpaTepmii 1 - K1

Maxcumanen Gpoii rouku (40) nonyuaea odeprata Ha yaacruuka, NIPEIJIOKUI Hak-BUCOKA HASMHA
LCHa, CTPAMO NPCIUIOKEHHATA 32 MECCHHa HAeMHA LICHA HA OCTAHANINTE YJaCTHHUM B KOHKypea.
OdepTrTe Ha OCTAHANMTE YHACTHALM CE H3YUCISBAT TI0 CIEHATE bopmyna:

K1 = npennowxena nexa x 40

HaW-BYMCOKA Tpean. UeHa

ITo xprTepmii 2 - K2

Maxcumainen Gpoi Touxn (30) nonysasa odeprarz Ha Y4acTHHKa, MPEACTABMI HHBECTULMOHHA
TIporpama ¢ pasipe/IeIICHHe Hi MHBECTHLIMMTE 11O B M FOIWHH 32 IEPHO/A HA HASMHHS JIOTOBOP, ChC
3AJI0XECHH THTIOBE ACHHOCTH, €TANM W CPOKOBE 34 M3IThLJHCHHMC Ha nporpamMara — Hali-rofieMu no
PasMep NPCABUACHH WHBCCTHLIMH, KaTo 1€ ObJaT B3eTH NPEABMA W OCETAIIHMTE WHBECTHLHM B
CIOPTHUSA 00EKT,

OtepruTe Ha OCTAHANMTE YHACTHULM CC M3UHMC/IABAT TIO C/IE/HATE dopmyna:

K2 = pasmep Ha unsectunmuTe X 30

Ha¥-rojaM paiMep MHBECTHIMK

Ilo xpurepwii 3 - K3

Maxcumanen 6poit Touku (30) nomyuasa oeprata Ha Y9aCTHMKA, NpeACTaBun Hali-ronsm Gpoi
AOKYMEHTH, N0KA3BALIM OOIECTBEHH MPHHOC HA CIIOPTHHA KITyG, HOCTHIHATH CIIOPTHM pe3ynTaTu
Ha PETMOHANHO ¥ HALMOHANHO HUBA, KJIACHPAHUS HA HETOBM CNIOPTHCTH B CTIOPTHH CHCTE3AHMS U
Bh3MOXKHOCTH 34 pa3sBHTHE Ha COPTHATA ASHHOCT

OdepruTe Ha OCTAHANMTE YHACTHULM CO MIYUCIIARAT 1O CIE/HATA topmyuna:

K3 = poxymentn x 30
Haii-ronsaM Gpoit okymenTH

KO — KOMILUIEKCHA OLCHKA - npeacranpiisisa cyMarta OT OUEHKUTE IO OTASTHUTS xpm‘eplm, KBACTO
Ko = K1+K2+K3 maxcumaneH 6poii Touky - 100 Toukm.

Ha mpBo mscro ce knacupa kanmuarsT, nosmy mn MakcumaneH Gpoii TOUKH, CyMAPHO OT BCHHKU KPHTEPUM.



